BapuanTt Ne 1286

B 6pycok maccel my = 2,0 Kr, nekaBIINi Ha

TIaIKOW TOPU30HTAJIBHOW TMOBEPXHOCTH U IpH- k v m,
KpEIUIEHHbIH K BEPTUKAJbHOMY YIIOPY JIET'KOH m,

HPY’>KUHOH, TONagaeT M 3aCTPEBacT B HEM IIyJA
Maccel m, = 0,01 KT, JeTeBIas co CKOPOCThIO,
MOJyIIb KOTOPOi v = 60 M/c, HaNpaBICHHOM BIIOJIb OCH IPYXKUHBI (cM. puc.). Eciu mak-
CUMaJIbHOE 3HaY€HHE CHUJIbI, KOTOPOH MpPY)KUHA JAEHCTBYET Ha yIop B POLIECCE BO3HUK-
mux Konebanuit, .. = 15,5 H, 10 xecTkocTh k npyxussl pasHa ... KH/m. Otser

g

OKpPYTJIUTE 0 IIEJIOTO.

1/1 PELIY 1T u 1D — dusnka



